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F1E R

1.1 i %) nxE

1 ANTITZ2 )0 A2 [ ADTRIST 284258 L C, REFZIT Y OB WFHALE( Parallel
Processing) Th 5, HlziX, 1 0 0HDT ¥ LT 27l L C—F/ NS0T %2 1 >&R5DIZ, §7F
g2 A2 2 AiuE, 1 ATTRCEMET 5 & X000 TR cE 57259 L, T2
A2 3 NITHE Z AU 30D 1 OBFE CREMliZ#& 2 5 Z L3 c& 5, oL, iHlid 2 AR 1
O0ANVWDETHELEL1005D 1 ORI TIHMOZKZ DI ENTEDLEAI N, Ml &b, OB
ZHEDRHIE T 2008 T2 0 AR RE LA L7720 L—F/ NS WEF A2 ET O SRR 00
HTHAI L. 100501 THKRDDZ EITRIEE X LR, sHEECWSFRALEEZITOHATH,
U & D ZRRENE Z 5,

ZOEHIT, WMEEGZELUTZNTDITHTI BB E 72D (RKRITMEARER) A2 F—/R—~ v R
EE9, 2AR3SANTUEEATH L XITIRFEAEREIZIT RGN, 50N, 6 0N « EHERL
TV & —N—~y RIZENYSTL %, BT DI, BEOIEEELIEEZTOBEDONT VANEETH
5o RIFREOMR IR, 1EEELITUETRE T -2 &8 (ERE) < EEEL 37 oy 4T
IO 55,

HERBRE DOV I 2 b—vay, RRTHMTHWOLNIEIE TH,FHHEO TV I 2 Lb— 3 v, ko
R, AV Ea—2 777 v 7 A BHREE, KB T — % X— 2%, ({EROBIRBIFHFEHKTIIH -S> 0
DRI 70 KRB IS HE 7R R E 2 i < LEMEDN S, WHIRHEMA~OBIT N TON, FloA—/—a ' a
— A RRKHRES — 7 BIX T R_RTFNEIZ o TV D, il a bR ENER D, OFV
WHIEEZR LICIZ NN D2 U B a— X RO RITZED 2,

1.2 HMiFIE-E#

A FIEHE (Parallel Computer )T O 7 vt vV ZFFLWIILEAZITH Z LN TX HtHEKTH
b WHIHGFEKIZ, 2 Co7ar oy dNL@BE LAV ICH L CHAEZ LTV, Tty HEOBEE
IAEY A2 L TIT 9 f A | U RLESIEHERE (Shared Memory Parallel Computer) &, ZHZEH D7
at vy RFEFAEY 2L, ety PHOBEIIR Y FU—2 218 U TT O ok A T U RS
¥ (Distributed Memory Parallel Computer) (2 KBS 5, A AFVRIFHEM I ok vV ROME®
FamEIcIT) 2N TE, Yty M TORMOIY W icd, BEBIOCRMICINL X M
KUZHTICEBLEED ZENTE LD, Tuy PHEESCT Z EERETH D, HZoBAE Y A
FHEMRII R Z O T a vy RO LR TE S, Y ut v P OBEICIIREM N5,

ZORH, Taty FENDROESIEREEIT A AT VRN, ety TR Z WIS RIS
AT YDA FRITI > TN D,

1.3 #HFILTYXL

7Y X A(Algorithm) &%, &5 HIZFEBLT 572 DI BEREEORISCFIEL . BfEITR~
HDTHhbH, ZOFIEELIL, TELDITRDHIDOTIEARL . ZOHFREBVICEMRICHEWTERT S 2 &
Thod, FlIZIE, 20BN EZONTEEXI, EETINONOEERY ZRODFEREZ. 7
NI XLOEITHD, -, BHELOL I EEL, HORFESTRHLEZESL-OIC, FBE SN FEE &
DEOMEIZH > T, WESTZFIETEEZIT) LWV KT, KWEROT VI Y NG END,

HOLMEERLS T RLOFHBICIZS EIERFERD D, 1 DI2iE, 7u 7T AOHESCHH S
VWS TERENREZ DNDN, ZOHETE, HOOFERN/FH SN/, B 5L, FHEKMZ
ST 2 —F N0 R T W, BRI e ST AR ENTENEETSETCADLILETHD, Lo
L., 2OFETIE, a7 3 ) AAERET 51203, FUFE#ETEIT LI nz L



2%, SHICH-TZZ LI, HOIHBEETIZIL e b RSEMELIZT 07 T A0, B0 CIIMm
DT TTALIVEBENENIZEHEINED,

T, EBEOREMOBMRE pEB 2 TICTL LI, 7T RAOFROMATCIX, FHEHEE
DETNEEZTED ETIHMET 2 FERHWLNS,

FEE, SEVEHESROFMOEREL L TEEH VO OE, FHERM L REER TH D, 15
HAHEETLVOLAEIXENCNZ, 7oty FEPFMORNRE D ENZN, ERRAETILT 1R
Y EEMELTHT NI AATEHEEEHBEE RIS bZ b, FHREEHZT TR, Z
O HEERFHMOORE L > TWD, ZOIED, FIRELVLST & LTOERBIZESSET L TIE, 2
SIZHIET 5D, B OB A X, Wi ERHV LD,

A F 7 L =2 Y X A(Parallel Algorithm)id, W AIGHHEET NV ETHEITIEL720DT VLTI AL TH D,
WHIT T XL, G2AONEREE EDO X518 A XD/ W EICEIL, e 8D
oK 7Tty HIEIV B TEHNERBERIE RS20, 20, —fRIOICIEERTALVITY X L%
ZOFEFWIHAEET NV ETENT Z EIXTET, WIHEET VHICHTICT VT Y XA EZERT D
N D,

1.4 HIHEETIL

WHN T LT Y X AOFER X O I35 5% % 5k L TS5 € 7 /L (Parallel Computing
Model) ETCiT72biL b, RFH AW HEFHE EF /L1 PRAM(Parallel Random Access Machine) . Mesh, Hyper
Cube BSP (Bulk-Synchronous Parallel) 7z X3 % %,

1.5 PRAM

HHAEY EZNICHER SNT-EEO T vt 6D WA E 2 e 2 ) B AIEH R & i
5, PRAM(Parallel Random Access Machine) [2]1Z3EE A &V BN F| 3 B2 AR LT LV TH D

WO HFHFERE D2 < MEE > FOWHEEHERIZHB SN 7 at v ¥ &i-> T EWFER#AZRY
RN BB ZAT 9 L DONRE N - 2720, (ERDAF|T VTV X LDFREE « fFENTIE—fIE9IZ PRAM (Parallel
Random Access Machine) ETiThiusd, PRAMIZIEF AV BT L THY | WBECHEMICH NS a2 A |
PEMEACTE, -, 1l e To ot vy TR ZRASEERPXET LV THS 0, AT
A Y X NEREE - AT EITVS W,

PRAM _EDWFNT VT Y X LDFATH, &7 vty HIIANT—FOFiAH L, FREROZEAT LK
WEXIAL, FEEROEIHLOZOIFEAETVICT 78 AT S, PRAM T, &7 vt v iddifm 2E
U EOIEEDOMEICH D AF Y BCK LT, 1 B TF —Z DA EEINTE, 2 TOEEIX
1 BB CCE D EMMESN TV D, £- 1 BEMICETO T ak v CREIZNE S 5 5 2[R A
EFILTH D,

HEHEAE VR TH D720, PRAM TIET— X ORPFMEIIBE IR, £, Taty i omET:
HAEVZBL UTbhd 2 L, BEFWATHL Z 206, 7 ut vy VRERESCRYNT 0 5 B4
IFEHA SN TWD

LML, 7rtyHiEHOmM I, Fat R OBERR SIS 7 L 3D X L0 FEITREH DK X
REEEEDLIL I TE T, £, PYutyntho 7 vt v LRSI 21T 5 FERH
LR EFE & 720 . 2D ORI A B oS FH R 6 LTk PRAM TIEZ 7 L2 Y R A OPERE & IEMEIZFTE
i 2 &EBRREEZ 2> TE TN D,
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BIEI TR _7=# 2> 5 BSP (Bulk-Synchronous Parallel) EF/V[3]123 7 vt v Y- NOIE(E R 23 2T
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HRWFEFHEET AL THY , BECFEMO X NIRRT AXIZL Vg bshTnd, 207k BSP £7
MEZ L DFEET DAFIFEEI ST 2 PLHAMEE VEF L Th 5,

1.7 FHAROBEM

AAFFETIE BSP 7 /L TR (Selection) - fif < WA 7 /L =Y X ATk LT, ZOIESPER LOGHA
BOEBRRFMEIT 272D I a2 b— a7 AEENRT 5,

Vialb—hTarl I Ak, Tty T X EOEENZ TS GA, RS EDO X HIC
A3 B0, F£72 Selection (2 L - TENFFHERM2EL 72 5 D EBHT 5
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BSP(Bulk-Synchronous Parallel)€ 7 /L [SIZFERMINWHIFHEET L TH Y | LLFOBRER DK
%y
s R AT Y BRFOEBO T o v
cTat o HO 1% 1 A vE—VEEETTR ) EeiE A
- Tty ORI Z FEBLT 2 72 O [R

BSP 7 /LTl AU 7 RIS ORI T &0 5 FEF IRV RBIZRE L TV D

2.112 BSP &5 /L O A& X 2 R~T

F72, BSPET/MILLFD/NT X X & FfD
p:7ut ey
g WERHRE : 1D A v =% EEDH D WVILZET D205 FEE,
L: F#EE : 7oty 2Eo 1 RORINC 2., ZAUZFEIRCRG BIERF 2 2337 X
2 THHD

BSP E7 /L ClE, 1 DOWNEEHHRE MBS DOFEITIC 1 BALREE#HN D & X 1 SOBEMS DO FEITIC g,
1 [BEIORIC LR D EE STV D,

BSP 7 /v ETCOWH T NTY ALiE, &7 vty PNEITTH 70 rTaicinvEzEIND, &7 0
TV NETTEHT 0T T MIRA=R—RT v TOINNER DL, HEA—/N—2T v TIINEHEH RSO
FINBRHbNHFHE 7 = —X b EEMD. ZEMTOINNGRHEE7 = — A THKSNTEY, &
Tat IR — =T v T OME EIERIINCFETT D,

Flo, A—N—RT v T OMEEK TR, 7y TAY TERIZIRY, WOA—/"—RT v
DEITIZE D, A vE—VOZFICONTE, EA—RN—RAT v THOEFE 7 = — A TEEEINTA v
T —VIER—D A== T v T OBETZEINDIN, TOA v E—VITZDROA—IN—=RAT v/
DBECTLIFIHTERWLDERET D, HDA——AT v 7 TKTuky P Pi(l =i =P)BRENT
NwEONEFHEMS & hEOEEMRTHLVIIZEMDEFITTHEE, TORA—IR—AT v IR
DFITRFEO (w+gh+1L) KRN D

A== 2Ty TORMN AR S Z LTk VR IR, T — ZBEDIKGERBROIT N TE 5,

2.2 EIREE

HRRIRE (Selection) &IV A Anfdd AB LS d0=d<n)P 520Nzt &, T—¥HD dFEH
S WEZRZELUHTRETH S, BSPET /L ETIE, @NEEE
O@n/p +L10gD) coveceececeenenen, (D
RFH CES FNTE D

2.3 BSP ®FI/ILET® Selection ZJLTY XL

BEIRMEZ RS T TY ZANILLTORAT v T b5, MIHREICKE T, £7 ek yH P, (0=i<p)
X ADH A X n/p DEGBLIN A, 2 RFFT 2,

AFD1.1~1.6 % log p [ElfE D K9
1. P, 0=<p T A4, OF RNl m; 2RO, PYITEEFT D
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3.1 BSP LT® Selection Z)LTY XL

AWFZE Tl JAVA S35%2 V>, BSP T Selection 73 XADFETEL I 2L — 5707 T 4
PR LT, AR TIERR L7 a0 7T AMid, 7—2 % n, 7ot o8 p, @EHFIE ¢, [FIHIRERH L
NEZoNEE, 77— nOFTAdFRITNSWERAZELHT LR TE S, 72, BIREET
NTYRXNEBSPET N ETETLIZE &, ETRMEARIECTE S

3.2 ETHMEDAEIE

WEEIE, WE= A b, T—28%, Tuty P RaeZ S, WEGHRRRH, W@ERH, RSO
P A T

WBERIE L, =& b g & (L=16, g=4) (L=16, g=16) (L=64, g=4) (1L=64g=16) &\ 9 /¥ — L DIFZ, F—X
$on 2 128, 256, 512, 1024 @ 4 SOBHITK LT T ut v A 2. 4. 8, 16 EB{LEE-LXDN
EREH R, (SRR, [RIEARERD 2 8 LRSS TRER] 2 9,

3.3 EBAZE

FHFICAREBRCIER L2 0 /T L5k~ d, MR R LETe S5 8% 77 A A EHWT, BSP ETo
FATHEM Cd 2 NELFHE R, mE R, R, I TR EHRIT 5,

3.4 alb—vayvradsh

\'c
m

ARE TR R LEY S 2 — T AW CaHT 5, VI — a2l 5 A3 FD
TITAT 7 A ISR D,

- BspSelection.class
+ BspProcessor.class

+ BspNetwork.class

« Makedata.class

BspSelection 3 2 A b, WEELE, T—#%., 7ot P EEFHE LZWEIEIEEICEAETE S,
F 7=, BspProcessor, BspNetwork T EITAIEEDORFMIFHE ., FITHRRE 2 H 3,

BspNetwork lZ7' vt v ¥ pHEE{ESRY NU—7 %2 5,

BspProcessor |3 Selection 7 /L2 Y A L% 7177 ATHEELTND,

Makedata % Inputdata B4R 7§ 25 FOFZ FANZHER L TH Y 2200 T U X AIRDDHLRET =X
ZHHTE D K01 >TWD, E2FATRfHIH /) 2 Outputdata (IZH )9 5%,



FTA4EF H B

PLFICAMIE CIERR L2V 2 2 b— s a7 T A2 L BRI E O LR FF O R ERS R 2 3
WERIEL, =2 b g (=16, g=4) (=16, g=16) (=64, g=4) (1L=64g=16) L N9 XX — Dz, T —X%

$on 23 128, 256, 512, 1024 @ 4 >DOPHITK L TFat v+ EE 2. 4. 8, 16 EB{LEE L XDN
EOETEEER . MERERE. RIWIREREA 20 MIOEBWEZBEIE L., a2 £ 1~16 (257,

#1:n=128 O & & ONELEH B

D L=16,g=4 | L=16,g=16 | L=64g=4 | L=64.g=16
2 1324 1267 1404 1467
4 1139 1184 1120 1156
8 1154 1261 1210 1215
16 1607 1587 1623 1621
7% 2 : n=128 @ & = O @/[E
D L=16g=4 | L=16,¢=16 | L=64,g=4 | L=64,g=16
2 1076 4368 1100 4432
4 1344 5472 1364 5504
8 1840 7504 1864 7520
16 2608 10448 2608 10432
3 : n=128 ® & = O [a|HIHE]
D L=16,g=4 | L=16g=16 | L=64g=4 | L=64,g=16
2 80 80 320 320
4 144 144 576 576
8 208 208 832 832
16 272 272 1088 1088
#F 4 :n=128 D & & O FELTHRH]
p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 2483 5718 2824 6233
4 2627 6808 3063 7249
8 3204 8979 3909 9580
16 4489 12308 5321 13152




# 5 : n=256 O & X OWNELEHFEEFH

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 2662 2624 2652 2583

4 1908 1843 2076 1872

8 1508 1665 1448 1544
16 1813 1823 1860 1795

# 6 : n=256 O & X O

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,e=16
2 1652 6912 1712 6960

4 1628 6320 1684 6640

8 1972 8064 1940 7920
16 2660 10640 2680 10624

7 - n=256 O & X D[R HIHER

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 80 80 320 320

4 144 144 576 576

8 208 208 832 832

16 272 272 1088 1088

% 8 : n=256 O & X DORREEIER

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 2483 5718 2824 6233

4 2627 6808 3063 7249

8 3204 8979 3909 9580
16 4489 12308 5321 13152




729 : n=512 O & X DO NERE R

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 5155 5635 5112 5151

4 3192 3241 3569 3498

8 2238 2275 2496 2461
16 2213 2232 2317 2238

# 10 : n=512 O & = OB E RF

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,e=16
2 2892 12176 2956 11360
4 2052 8672 2388 8640

8 2180 8896 2244 8976
16 2768 11088 2820 11120

3 11 : n=512 @ & X O [a| AR

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 80 80 320 320

4 144 144 576 576

8 208 208 832 832

16 272 272 1088 1088

%12 : n=512 O & & O E ]

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16
2 8127 17891 8388 16831

4 5388 12057 6533 12714
8 4626 11379 5572 12269
16 5253 13592 6225 14446




7 13 : n=1024 D & = O NERE R

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16

2 11604 10203 11068 10512

4 5763 6499 6488 6785

8 4391 3897 3549 3735

16 3009 3098 2887 2992
# 14 : n=1024 @ & X O@(EHRERH

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,e=16

2 5352 20928 5716 20608

4 3232 13504 3216 12816

8 2792 10752 2584 10672

16 2972 12096 2948 11968
# 15 : n=1024 @ & = O [FIHIER

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16

2 80 80 320 320

4 144 144 576 576

8 208 208 832 832

16 272 272 1088 1088

316 : n=1024 O L X DR EIERY

p L=16,g=4 L=16,g=16 L=64,g=4 L=64,g=16

2 17038 31215 17107 31444

4 9140 20161 10282 20180

8 7394 14864 6966 15244

16 6255 15244 6925 16048

10




F£1~F 16 L0, Ml 7 ot v V5, HEECREIERR 27— 2 Bk L=/ 7 7 %K 1, 2. 3,
4 1ZRT

X 1:n=128 & & ORFHERM & 7k v hHAEOBR

100000
% —— L=16,g=4
: o ——L=16,g=16
iljﬂi: 10000 o =644
@ R  L=64,g=16
1000
1 10 100

JOtEyS#p

X 2 : n=256 O & & ORFERE & 7 u kv B850 B%

100000
% —~ L=16,g=4
k10000 | / ~L=16=16
= —— L.=64,g=4
& L — L=64,=16
1000
1 10 100

JOtwy5#p




B 8 : n=512 ® & * ORFERE & 7 a k& v B OBE%

T H ]

/\
R

%

100000
— L=16,g=4
10000 oo LE16.6716
. =64,g=4
e L=64.g=16
1000
! 10 100
JAatyYEp

B 4 : n=1024 ® & & OREIERRE & 7 a v v EHOBE&R

T E ]

NS
& A

/)

%

|

100000
 L=16,g=4

10000 oo L=16,6=16
. L=64,g=4

e 1=64.5=16

1000
1 10 100

JOtwyg#p
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ML TF—28nbienWgs, 7aty b E8EH 507 LiziE) RIETRMEZER T 2 L0
DND,

IV oo HAEHESCTZlICLY, TakyY 1 B OWEET — X 3D 72 DN EL R R
DT 5—FH, 7y bNORPEZRARENE X5, O, WEFHERRIC T U C R R
NRELBRDE 9Ty EHROLEIZIT ot v P EEZHEOT ER/EORINES D EEZBN
%, 1BEEEM & R & OBRICOWTH RO Z ENE R D, Lo T, RMICT LI XL %EFHE
ITT 5703 T —Z Ik L CofE R 7 a2 v P ERODIVLERDH D,

#EO, WEaAN g NlMLIESGE. 1 BIOBERR-IC LTI LML, E72@ELEY L b
AR IS —[E D [FEIHIFEE R 6 L CELBIAICHE T 5, Lg 288N L72 & L CHNEEFREMIIZ D5 Z &1
720,

LoT, BEaAL g BELZEMHL 22252 L2k, LHEORIETHMZHTZ ENATETH
5o OFV, LV EHEREEMEEERTIZEICIVEBEaRA NEMALILENTES, BIEZ AR
MZONBRNBEEITH L TIBEMSEZMATT VT XL EEZ DL ENSHROMEE 5,
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2

AT CRINEZ R WH T VTV AADFE[TEI2b—bT57 077 L5%ERL, BSP T /L
FCEIRMEEZ ML 7T XA AOESME X OHAEEOEZRIFHL 21772 - 72,

MG LIRDT —H DOV A XDN/NE VI T vt v PENEINT 5 &z > CTREOFEITIRNE L 72
STLEI, - THNERFHAERR, WMERZMZ, 72T 5L VMR 7 et v E5E#7
RIDTNAY ALEEZD ENSHOBEL D,
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PLUFICAMSE TIERL L7= BSP £ 7 /L EOBRIRBEEZ RN FF T LT XDV I 2 L— T 7
T LR T,

(1) inputFile java
(2) BspSelection.java
(3) BspNetwork.java

(4) BspProcessor.java

/* InputFile. java */

import i0Tools.*; I 77 ANV
import java.io.*; 77 AV AHIH
import java.util.*; I SCFH s A

public class InputData {
final int range = 100; I T — & O
int[] array; Il —%

public InputData (int n) {
array = new int [n];

}

/I BiF% array.length @ O~range-1 £ TH T & LT — X EkT 5
public void makeRandomData () {
for (int i=0; i<array.length; i++)
array[i] = (int) Math.random() * range);

}

Il B arraylength @Y — NEHRT — X Z1EKT 5
public void makeSortedData () {
for (int i=0; i<array.length; i++)
arraylil = (int) (i*range/array.length);

}

I 2TOTF—2%155%
public int[] get 0 {
return array;

}
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/I array[low]~arraylhighl £ CHOTF—% 2452
public int[] get (int low, int high) {
if Jow <0 | | high >= arraylength | | low > high)
return null;

else {
int[] a = new intlhigh - low +11;
for (int i=0; i<a.length; i++)
ali] = array[low + il;
return a;
}

}

Il 77— 2 % FmRwT %
public void dump O 1
for (int i=0; i<array.length; i++)
System.out.print (arrayli] + " ");
System.out.println(;

Il 7=2%F 7NV 77 A M NT 5
public void dumpToFile () {

dumpToFile ("InputData.txt");
}

I =2 E/E L7 7 A VICHIT 5
public void dumpToFile (String fileName) {
PrintWriter outputFile = Filelo.fWrite(fileName, false);
for (int i=0; i<array.length; i++)
outputFile.print (arrayli] + " ");
outputFile.println();
outputFile.close();

I 770 b7 7 A NINDT —F Zgidriiie
public void readData () 1

readData ("InputData.txt");
H

I FEE L7 7 A N BT — X itriALe
public void readData(String fileName) {
BufferedReader buffer = Filelo.fRead(fileName);
String line = readLine(buffer);
StringTokenizer st = new StringTokenizer(line);
int arraySize = st.countTokens();
for (int i=0; i<arraySize; i++)
arrayli] = Integer.parselnt(st.nextToken();
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77 ANhb LTt AA L
String readLine(BufferedReader buffer) {
String line ="";
try {
line = buffer.readLine();
} catch(IOException error_report) {

P HSABTET =R LD, ¥ v F LIRS ERRL,

Ty ANERL, WBREK T SIHED ¥/
System.out.println(error_report);
System.exit(1);

¥

return line;

public static void main (String[] args) 1
System.out.print("size : ");
int n = Console.ReadInteger();
InputData data = new InputData(n);
data.makeRandomData();
data.dump 0;
data.dumpToFile();

/% InputFile. java 2 ZFT %/

/* BspSelection. java */

import i0Tools.*; //7 7 A /v AHI JTH
import java.io.*; /7 7 A VAT

public class BspSelection {

static int gap = 4; Il g = A K

static int latency = 16; /1 613 AT

static int numOfProcessors = 64; I 7at s
static int numOfData = 1024; Il 7 —5%
static BspProcessor[] processor; /I 7ot
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static BspNetwork network; Iy hNU—27

static InputData input; I ANJ17—%

static boolean debugSW = false; I TXTHAAL v F
static boolean traceSW = false; /I FUAHAA v F
static PrintWriter output; I IR Z 7 A
static PrintWriter log; I a7 W7 74

public static void main (String[] args)

I 2> vU—2 %ED

network = new BspNetwork (numOfProcessors);

I 7atyHhafEs

processor = new BspProcessor[numOfProcessors];

for (int p=0; p<numOfProcessors; p++) { I 7waty¥izlEd
processor[p] = new BspProcessor (p, numOfProcessors);

processor[pl.setNetwork (network);

I AR 7 7 A VRGE
output = Filelo.fWrite ("OutputData.txt", false);

log = FileIo.fWrite ("BspSelection.log", false);

network.setLogFile (log);

for (int p=0; p<numOfProcessors; p++) {
processor[pl.setOutputFile (output);
processor|[pl.setLogFile (log);

for (humOfData = 128; numOfData <= 1024; numOfData *= 2) {
for (numOfProcessors = 2; numOfProcessors <=16; // && numOfProcessors
<=numOfData/16;
numOfProcessors *=2) {
for (latency = 16; latency <=64; latency *=4) {
for (gap = 4; gap <=16; gap *=4) {
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Il REEHHIEIME
for (int i=0; i<numOfProcessors; i++)
processor[il.setTime (0,0,0); // B % 0 TEIHHLT

for (int i=0; i<20; i++) {
75 AT — K
input = new InputData (numOfData);
input.makeRandomData(; // ' — N&T — X NLEE/R
o input.makeSortedData() % A%
if (traceSW) input.dump(;
input.dumpToFile();

I %7 vty b RFET 2 PIHIERR E
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++) 1
int low = p * numOfData / numOfProcessors;
int high = (p+1) * numOfData /
numOfProcessors - 1;

processor[pl.setData (input.get (low, high));

7> AN (Fat w3 0 MR
int rank = numOfData/2;
processor[0].setRank (rank); // vt v¥ 0127

7 %H25
/*
I A7 — &2 £
System.out.println ("Input Data");
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++) 1
processor[p]l.showData();
processor[pl.logData();
*/
/SN
parallelSelection (0;  // W3R
sequentialSelection (; // ZUIEIR
/*
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*/

I BT — 4 KR
processor[0].showTarget();
processor[0].printTarget();
processor[0].logTarget();

Il FEATRE R
showTime();
printTime();
logTime();

!
AR 7 7 A VvZH L%
output.close();

log.close();

11 553 4R
public static void parallelSelection () 1
for (int i=1; i<numOfProcessors; i*=2) { // log p Al ¥ X9
11 A AT 128 4R
if (debugSW) System.out.println ("selectPivotCandidate");
log.println ("selectPivotCandidate");
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor|[pl.selectPivotCandidate();

Il FEEEGEAR 2 7 e > Y 0 IC(E

if (debugSW) System.out.println ("sendPivotCandidate");
log.println ("sendPivotCandidate");

for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.sendPivotCandidate();

synchronous(; / [F]3

11 FEAEE AR

(l
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if (debugSW) System.out.println ("receivePivotCandidate");
log.println ("receivePivotCandidate");

processor[0].receivePivotCandidate();

11 B HEfES R
if (debugSW) System.out.println ("selectPivot");
log.printIn("selectPivot");

processor([0].selectPivot();

Il &2 TO7 vty P HAEEEE
if (debugSW) System.out.println ("sendPivot");
log.printIn("sendPivot");

processor[0].broadcastPivot (;

synchronous(; / [F]3

Il FEHEEZ A

if (debugSW) System.out.println ("receivePivot");
log.println ("receivePivot");

for (int p=1; p<numOfProcessors; p++)

processor|[pl.receivePivot();

I ORFE %7 — 2 % FEE AR DFS 5y & LA EDE I EIT 5

if (debugSW) System.out.println ("devideData");

log.println ("devideData");

for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)
processor[pl.devideData(;

if (traceSW) I 7 —%DOFR
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.showData();
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.logData();

Il FEEERTEOT — 2 B x T aty ¥ 0ICEHET D

if (debugSW) System.out.println ("sendNumOfLowData");
log.println ("sendNumOfLowData");

for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.sendNumOfLowData();
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synchronous(; / [F]3

I FEEERTEOT — 2 a2 5T D
if (debugSW) System.out.println ("receiveNumOfLowData");
log.println ("receiveNumOfLowData");

processor[0].receiveNumOfLowData();

Il FEERGE OT — 2B OFn% RO %
if (debugSW) System.out.println ("sumNumOfAllLowData");
log.println ("sumNumOfAllLowData");
processor[0].sumNumOfAllLowData();
if (traceSW) {

processor[0].showRank();

!
processor[0].logRank();

I BRIOT — 2386 50T — 2 AFAET 20 HET 5
if (debugSW) System.out.println ("selectPartOfData");
log.println ("selectPartOfData");
processor[0].selectPartOfData();

I BEIDOT —2NEL LD ST — X2 IZFET a7 et vy sz b
if (debugSW) System.out.println ("broadcastWherelsTarget");

log.println ("broadcastWherelsTarget");
processor[0].broadcastWherelsTarget();

synchronous(; / [F]3

I BRIOT =236 b0 T — 2 A ET 20 E%ET 5
if (debugSW) System.out.println ("receiveWherelsTarget");
log.println ("receiveWherelsTarget");

for (int p=1; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.receiveWherelsTarget();

I BT =2 BWEENDH T — X s

if (debugSW) System.out.println ("selectSubData");
log.println ("selectSubData");

for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor|[pl.selectSubData();

24



if (traceSW)
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)
processor[p]l.showData();
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.logData();

11 3BIRIFER
public static void sequentialSelection () {
I 2 COTF—4%7natyH 0IZEkEFETD
if (debugSW) System.out.println ("sendData");
log.println ("sendData");
for (int p=0; p<numOfProcessors; p++)

processor[pl.sendData();

synchronous(; / [F]3

I 7 —2%%E+T5
if (debugSW) System.out.println ("receiveData");
log.println ("receiveData");

processor[0].receiveData();

Il 7u¥vH 0 THRKRIGERZITH
if (debugSW) System.out.println ("sequentialSelection");
log.println ("sequentialSelection");

processor[0].sequentialSelection();

Il &To7aty JHoOFRH
public static void synchronous () {

synchronous (0, numOfProcessors-1);

I 7at W p~T oty q ORI
public static void synchronous (int p, int q) 1
if (traceSW)

for (int i=p; i<=q; i++)

25



network.showSendQueue ();
for (int i=p; i<=q; i++)

network.logSendQueue (i);

I %> NU—=7 DFEEF2—NOT—FE2XZEFa2—IIB8T

network.synchronous (p, q);

int timel = 0;

int timeG = 0;

int timeL = 0;

for (int i=p; i<=q; i++) {// 7ok v¥ p~F vt vH q DR Z K KMEICHI 25
if (processorl[il.timel > timel) timel = processorl[il.timel;
if (processorl[il.timeG > timeG) timeG = processor[i].timeG;

if (processorl[il.timeL > timel) timeL = processorl[il.timeL;

timeL++;

for (int i=p; i<=q; i++)

processor[i].setTime (timel, timeG, timeL);

Il BT R
static void showTime() {

System.out.printIn("p =" + numOfProcessors);

System.out.printIln("n = " + numOfData);

System.out.println("L =" + latency);

System.out.println("g =" + gap);

System.out.println("time : " + (processor[0].timel/20) + " + g*" + (processor[0].timeG/20) + " + L*"
+ (processor[0].timeL./20)

+ " Total: "+ ((processor[0].timel + processor[0].timeG*gap + processor[0].timeL*latency)/20));

I AT

static void printTime() {
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output.println("p =" + numOfProcessors);

output.println("n =" + numOfData);

output.println("L =" + latency);

output.println("g =" + gap);

output.println("time : " + (processor[0].timel/20) + " + g*" + (processor[0].timeG/20) + " + L*" +
(processor[0].timeL./20)

+ " Total: "+ ((processor[0].timel + processor[0].timeG*gap + processor[0].timeL*latency)/20));

I FEATRERI 3 (m 77 T )
static void logTime() {

log.printIn("p =" + numOfProcessors);

log.println("n =" + numOfData);

log.println("L =" + latency);

log.println("g =" + gap);

log.println("time : " + (processor[0].timel/20) + " + g*" + (processor[0].timeG/20) + " + L*" +
(processor[0].timeL./20)

+ " Total: "+ ((processor[0].timel + processor[0].timeG*gap + processor[0].timeL*latency)/20));

}
}
/* BspSelection. java ZZF T %/

/* BspNetwork. java */
import java.util.ArraylList; // ArrayList #LEEHH
import ioTools.*; //Z7 7 AV AHIIH

import java.io.*; //7 7 ANV AHIIH

public class BspNetwork {

ArrayList[] sendQueue; /) Tatyti~EFHEFOTFT—H
ArrayList[] receiveQueue; /) TatyYiNZEFOT—H
PrintWriter log; [/ v WA A

// TatyHpREMSEY NT—2 E2ED
public BspNetwork (int p) {
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sendQueue = new ArrayList[p];
receiveQueue = new ArrayList[p];
for (int i=0; i<p; i++) {

sendQueue[i] = new ArrayList();

receiveQueuel[i] = new ArrayList();

// int T —4 nE7atytp ~DEEF2—ITEL
public void put (int p, int n) {
sendQueue[p]. add (new Integer(n));

// int BIESNT — & a7 ot v p ~OEFEF 2 —IZE <
public void putArray (int p, int[] a) {
for (int i=0; i<a. length; i++)

sendQueue[p]. add (new Integer(alil));

// 2EF int BT — % (m,n) &7 1t ¥ p ~OEFF 2 —ITE<
public void putPair(int p, int m, int n) {

sendQueue[p]. add (new Integer(m));

sendQueue[p]. add (new Integer(n));

// int BEFNT —% a @ a[l]~alhlZ 7 vt v ¥ p ~DEEFF 2 —ITES
// LhBN 0 RGEEIT a. length A ED & X F=T—
public void putPartOfArray (int p, int[la, int 1, int h) {
if (1<0 || 1>=a.length || h<0 || h>=a.length)
executeBrror (“"Illegal index of array at Queue “+p);
for (int i=1; i<=h; i++)

sendQueue[p]. add (new Integer(alil));

[/ Ant BYTHNT —Z m &z 7 at v Y p ~OEEFEF 2 —IZE<
public void putMatrix (int p, int[][Jm) {
for (int i=0; i<m. length; i++)

for (int j=0; j<m[i]. length; j++)
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sendQueue[p]. add (new Integerm[i][j]));

// boolean T —HZ b2 utvH p ~DEEF2—ITEL
public void putBool (int p, boolean b) {
sendQueue[p]. add (Boolean.valueOf (b)) ;

/) Tatytp ~OZEF2—0D int BT —X 20 13
/] ZEF 2T =N A> TWRWEEE, B H L7727 —4 2 Integer B CRWEAITT T —
public int get (int p) {
if (receiveQueue[p]. isEmpty()) executeError ("Queue “+p+” Underflow”) ;
if ((receiveQueue[p].get(0)). getClass() != Integer.class) executeError ("Queue “+p+” Type
Mismatched”) ;
int n = ((Integer) receiveQueuel[pl.get(0)). intValue();
receiveQueue[p]. remove (0) ;

return n;

/) Tatytp ~OZEF 2 =00 int BES]T — & ZH0 BT
/] ZfEF 2 —IZT —Z B A>TV RWEE, Y L7 — %28 Integer M TRWGAIZT T —
public int[] getArray (int p) {
if (receiveQueue[p]. isEmpty()) executeError ("Queue “+p+” Underflow”) ;
int[] a = new int[receiveQueue[p].size()];
for (int i=0; i<a.length; i++) {
if ((receiveQueuel[p]. get(0)). getClass() != Integer. class) executeBrror ("Queue
“+p+” Type Mismatched”);
ali] = ((Integer) receiveQueuelp]. get(0)). intValue();
receiveQueue[p]. remove (0) ;

}

return a;

/) Tyt p ~OZEF 2 —n5 2l int BT —F ZH0 T
[/ ZfEF 2 —IZ 2 HEL ET =2 B A>T RWEGE, ) H L7727 =478 Integer M TRWEHITTT —
public int[] getPair (int p) {

if (receiveQueue[p].size() < 2) executeError ("Queue “+p+” Underflow”);

if ((receiveQueue[p].get(0)).getClass() != Integer.class) executeError ("Queue “+p+” Type

Mismatched”) ;
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int m = ((Integer) receiveQueuel[pl.get(0)). intValue();

receiveQueue[p]. remove (0) ;

if ((receiveQueue[p].get(0)). getClass() != Integer.class) executeError ("Queue “+p+” Type
Mismatched”) ;

int n = ((Integer) receiveQueuel[pl.get(0)). intValue();

receiveQueue[p]. remove (0) ;

int[] intPair = {m, n};

return intPair;

/) TatyHhp ~OZEF2—POLREE s ® int MES|T — & 20 BT
/] ZEF 2T sl ET =2 B Ao TWRWngEE, I L7727 —#78 Integer M TRWIEEITT T —
public int[] getArray (int p, int s) {
if (receiveQueue[p].size() < s) executeError ("Queue “+p+” Underflow”);
int[] a = new int[s];
for (int i=0; i<s; i++)
if ((receiveQueuel[p]. get(0)). getClass() != Integer. class) executeBrror ("Queue
“+p+” Type Mismatched”);
ali] = ((Integer) receiveQueuelp]. get(0)). intValue();
receiveQueue[p]. remove (0) ;

}

return a;

[/ TatyHp ~OZEF 22— A X sXs O int BITH|T — & ZE0 BT
[/ ZAFEF 22— sks HLL BT —Z B A>TV WEAE, B i L7e7 — 28 Integer BTV GH/IFT= T —
public int[][] getMatrix (int p, int s) {
if (receiveQueue[p].size() < s*s) executeError ("Queue "+p+” Underflow”);
int[J[] m = new int[s][s];
for (int i=0; i<s; i++)
for (int j=0; j<s; j++) {
if ((receiveQueuelp]. get(0)). getClass () I= Integer. class)
executeBrror ("Queue “+p+” Type Mismatched”);
m[i][j] = ((Integer) receiveQueuelp].get(0)). intValue();
receiveQueue[p]. remove (0) ;
}

return m;
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[/ Tatytp ~OZEF 22—t A X sXt O int BITH|T — & ZH0 B9
/] ZMEF 2= skt HULET = Z B A TG, 0 H L727 —#7 Integer R TRWGHITT T —
public int[][] getMatrix (int p, int s, int t) {
if (receiveQueue[p].size() < s*s) executeError ("Queue "+p+” Underflow”);
int[J[] m = new int[s][t];
for (int i=0; i<s; i++)
for (int j=0; j<t; j++) {
if ((receiveQueuelp]. get(0)). getClass () I= Integer. class)
executeBrror ("Queue “+p+” Type Mismatched”);
m[i][j] = ((Integer) receiveQueuelpl.get(0)). intValue();
receiveQueue[p]. remove (0) ;
}

return m;

[/ Tat vt p ~DZEF 2 —75 boolean BT — & ZH v Hi
/] ZEF 2T = E B A>T RWEE, Y I L727 — %728 Boolean | CTRWLGA T T —
public boolean getBool (int p) {
if (receiveQueue[p]. isEmpty()) executeError ("Queue “+p+” Underflow”) ;
if ((receiveQueue[p].get(0)). getClass() != Boolean.class) executeError ("Queue “+p+” Type
Mismatched”) ;
boolean b = ((Boolean) receiveQueuel[p]. get(0)).booleanValue();
receiveQueue[p]. remove (0) ;

return b;

/) Tatytp~TrtytqDEEF2—DT—FEZEF2—ITBT
/] (ZOBIEEATORNWEZEX 2 —0 6T —F Z 0 )
public void synchronous(int p, int q) {
for (int i=p; i<=q; i++) {
while (!(sendQueue[i].isEmpty())) { // EEF 2 —NEITRDHET
receiveQueue[i]. add (sendQueuel[i]. get(0));

sendQueue[i]. remove (0) ;

/] Tatyhp ~OZEX2—% 7 VT TDH
public void clear (int p) {
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receiveQueue[p]. clear();

/) Tatytp ~OZEXF2—NETHDLN?
public boolean isEmpty (int p) {

return receiveQueue[p]. isEmpty();

/) Fat oY p ~DOZEF 2 —IZEINTT — X O AR
public int size (int p) {

return receiveQueue[p]. size();

/) a M7 v AvEEYy FT5
public void setLogFile (PrintWriter 1) {

log = 1;

/) Fat ey p ~DOEEF 2 —ONEEFRT S (FASH)
public void showSendQueue (int p) {
if (p < 10)
System. out. print (“Pr. “+pt+”:7);
else System. out.print (“Pr.”+p+”:”);

System. out. println (formatQueue (sendQueue[p]));

/) Tatytp ~DZEF2—ERKTTDH(TAATH)
public void showReceiveQueue (int p) {
if (p < 10)
System. out. print ("Pr. “+p+”:7);
else System. out. print ("Pr.”+p+”:7);

System. out. println (formatQueue (receiveQueuelp]l)):;

/) Taty Y p ~OEEF2—EF STy AMCHIITS
public void logSendQueue (int p) {
if (p < 10)

log. print ("Pr. “+p+”:7);

else log.print ("Pr.”+p+”:7);
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log. println (formatQueue (sendQueuelp]));

/) Tty p OREFa—% 1T T 7 A MHITS
public void logReceiveQueue (int p) {
if (p < 10)
log. print ("Pr. “+p+”:”);
else log.print (“Pr.”+p+”:");

log. println (formatQueue (receiveQueuelp]));

/) Fa—rmHOHICERT 5
String formatQueue (ArrayList queue) {
if (queue. isEmpty())

return 7 Empty”;

else {
String str = ”77;
for (int i=0; i{queue.size(); i++)
str += formatData (queue.get(i));
return str;
}

/) T—=2 RIS 5
String formatData (Object o) {
if (o.getClass() == Integer.class) {
int val = ((Integer) o).intValue();
if (val == Integer.MAX_VALUE) return ” —7; /) EERKIL "% H
else if (val < 10) return ” “+val;

” 7

else return +val;
} else if (o.getClass() == Boolean.class) {
if (((Boolean) o).booleanValue()) return ” T”; else return ” F”;

} else return 7 ?77;

static void executeError (String err_mes) { /% ZEITHET T — %/
System. out. println ("Execute error”);
System. out. println (err_mes) ;

System. exit (1) ;

33



/* BspNetwork. java Z ZF T %/

/* BspProcessor. java */

import ioTools.*; //7 7 A /L A1 H
import java.io.*; //7 7 A /VAHIH

public class BspProcessor {

int processorNumber; I 7uatyEs
BspNetwork network; Iy NU—27
int numOfProcessors; Il 7at 3K
int timel; 11 PR EH R REH]
int timeG; /1 1@ R

int timelLs; /AR EIR~

int[] data; Il 7 — % B4

int pivot; Il FEHEfE

int[] pivotCandidate; 11 FEAEE A

int rank; IN=v7 (Fatyt 0oL EH)

int target; I BT —% (Fat v 0 OLBEH)

int lowLeft; Il 7 — 2 BIERELL T DE Sy O e ¥

int lowRight; I 7 — & FIERELL T O 5y D45 vt

int highLeft; Il 7 — & FIERELL Dy D Fe bt

int highRight: 11 5 — 2 SR F 4y DA

int numOfLowData; Il 7 —2 B LN T Oy DT — 24K
int numOfHighData; Il 7 — 2 FEEELL LDy DT — 2

int[] numOfAllLowData; I 2Co7atyYTOTFT—XEEFELLTFOHSOT—42% (Fatkyd 0 O
FHME )
boolean datalsInLeftPart; // HHIT — X RN E B & OEyT — X IZIFAET D H>

PrintWriter output; I HHZ7 7 A
PrintWriter log; I a7 W7 74
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I=ar2As7 7%

I 7atyhFseranty P ERERET D

public BspProcessor(int p, int np) {
processorNumber = p;

numOfProcessors = np;

Il %> NT—2 ZET D
public void setNetwork (BspNetwork net) {

network = net;

I T—%%%y 95

public void setData (int[] a) {
data = a;
rank = -1; /I AT R -1 2 A D
target = Integer. MAX_VALUE; // #1368 E R EZ AL b

Il K&+ > b

public void setTime (int i, int g, int 1) {
timel =1;
timeG = g;
timeL = 1;

IR 7 A vEE Y b
public void setOutputFile(PrintWriter o) {

output = o;

I 7HOM7 7 A vty b
public void setLogFile(PrintWriter 1) {
log=1

I Zvr7%ty bk
I ZoAYy Rix7 et vt 00RMEHT S
public void setRank (int r) {
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rank = r;

11 A AT 128 4R
public void selectPivotCandidate() {
if (data == null) {
pivot = Integer MAX_VALUE; // 7 — % Z /=72 W5 138
timel++;
} else {
pivot = data[(int) (Math.random(*data.length)];
Il Z 2 CIREEEE T — 20D T U X BTRATO D,
/I pivot = selectMedian (data);
/I pivot = semiSelectMedian (data)
/I pivot = sampleMedian (data, 3)
I OWTIEHNTH RN
N (ENDPENNET —HIZL D)
timel++; I/l pivot=
}

timel++; //if

Il 7’ a3 0\ RAEE ARG
public void sendPivotCandidate() {
if (pivot != Integer. MAX_VALUE)
send (0, pivot);
timel++; //if

I FE B A2 AR

I ZDXY y RiZ7aty¥ 0 DHNBFETTD

public void receivePivotCandidate() {
pivotCandidate = receiveArray ();

clearNetwork ();

11 FEHEFEERIR
I ZDXYy RiZ7aty% 0DHLNFTTD
public void selectPivot() {
if (pivotCandidate == null) { /* FEEMEEMHSFE LRV E Z1T */
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pivot = Integer MAX_VALUE; /* ffigs FIER KA 5225 */
timel++; // pivot=
} else {
pivot = selectMedian (pivotCandidate);
/I Z Z Tk select A Y v Ra W THREHEBMH O T RIELEA TS A,
/I pivot = pivotCandidate[(int) (Math.random(*pivotCandidate.length)];
/I pivot = selectMedian (pivotCandidate);
// pivot = sampleMedian (pivotCandidata, 3);
I DTz RNTH RN
N (ENDPENNET —HIZL D)
timel++; // pivot=
}

timel++; //if

Il &2 TOT at y I EEFEREE
I ZDAYy Rix7aty$ 0D0HNETTD
public void broadcastPivot() {
if (pivot != Integer. MAX_VALUE) {
for (int i=1; i<numOfProcessors; i++)
send (i, pivot);
timel += numOfProcessors-1; // for
}

timel++; Il 1f

I FYEESAT
public void receivePivot() {
pivot = receive ();

clearNetwork ();

/I 7 — %2 Ed¥| data % HEAEE pivot ATl DSy & LA EOERZIZ3E L,

// lowLeft, lowRight, highLeft, highright OfE%Z 5% &3 5

/I F297# 1% lowRight+1 == highLeft % 72!% lowRight+2 == highLeft, lowLeft == 0, highRight ==
data.length-1 72> TED

/I allowLeft] ~a[lowRight]iZ piv LA F?fi, alhighLeft]~alhighRightliZ pivot LA LD R A - T3

I/ lowRight+2 == highLeft & ® %%, allowRight+1] == pivot &£ 72> T\ %

Il F7=. BMEMARROT — % %% numOfLowData |2, JEYELL ED T — % %% numOfHighData 728 A %
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public void devideData() {
if (data ==nul) { /* T —ZBIFELZWEGEY

lowLeft = Integer. MAX_VALUE; /* &2 OME % #as LR K225 */

lowRight = Integer. MIN_VALUE;
highLeft = Integer. MAX_VALUE;
highRight = Integer. MIN_VALUE;
numOfLowData = 0;
numOfHighData = 0;

timel += 6; /I lowLeft=, lowRight=, highLeft=, highRight=, numOfLowData=,
numOfHighData=
} else {
divide (data, 0, data.length-1, pivot);
numOfLowData = lowRight+1;
numOfHighData = highRight - lowRight;
timel += 2; /I numOfLowData=, numOfHighData=
}
timel++;

Il BEYEELL T OTF — 4 %x 7 at v 4 0I12EET 5
public void sendNumOfLowData() {
send (0, numOfLowData);

Il R OT — 2 a2 5T 5

I DAYy FiEFat v 0 DBRNETT S

public void receiveNumOfLowData() {
numOfAllLowData = receiveArray (;
clearNetwork (;

I FYEEARGE O T — 2O % K> %
I ZDAYy RiZ7Faty¥ 0 DHENETTSH
public void sumNumOfAllLowData() {
for (int i=1; i<numOfAllLowData.length; i++)
numOfAllLowData[0] += numOfAllLowDatalil;
timel += (numOfAllLowData.length-1)*2; // for, numOfAllLowDatall=
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Il BT =23 85 b OIS T — 2 AFET D HET S
I BRIOT — 2 DI ARG DRy 7 — Z AR T 5 & £ 1T datalsInLeftPart % true |2,
I FFAE L7200 & X false 12T 5
I ZDAYy Rix7aty$ 00BNETTD
public void selectPartOfData() {
datalsInLeftPart = (hnumOfAllLowDatal0] > rank);
if ({datalsInLeftPart) {
rank -= numOfAllLowDatal0];
timel++;  // rank=
}
timel += 2; /I datalsInLeftPart=, if

I BIDOT—2NEL LD ST — 2 I FET a7 et vy sz b
I ZDAY Yy RiZ7 et y¥ 0 DRNPETTD
public void broadcastWherelsTarget() {
for (int i=1; i<numOfProcessors; i++)
sendBool(i, datalsInLeftPart);

timel += numOfProcessors; // for

I BRIOT =236 b0 T — 2T D20 EZET D
public void receiveWherelsTarget() {

datalsInLeftPart = receiveBool ();

clearNetwork (;

I BRIOT =2 BNEENLH DT — X o #s5
Il B3 data & HRYD T —Z BNEZENDLEH T — Z e/ 5
public void selectSubData() {
if (datalsInLeftPart) { /* HEOOT — & BEEMEMERGE O ITHFET H L X ¥/
if (lowRight >=0) {
int tmp[] = new int[numOfLowDatal;
for (int i=0; i<tmp.length; i++)
tmpli] = datalil;
data = tmp;
timel += (tmp.length)*2+2; // tmpll=, for, tmpll=, data=
} else {

data = null;
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timel++; /l data=

} else { ¥ BEOT — 2 DI EOFSITFAEST 2 & & ¥/
if (highRight >= highLeft) {
int tmp[] = new int[numOfHighDatal;
for (int i=0; i<tmp.length; i++)
tmplil = data[lowRight+i+1];

data = tmp;

timel += (tmp.length)*2+2; // tmpll=, for, tmpll=, data=
} else {

data = null;

timel++; /I data=
H

I 7—%2%7nvty¥h 0ICkETD
public void sendData() {
if (data != null)
sendArray (0, data);
timel++; I if

I 7 —2%%ET5%
I ZDOAY Yy RiZ7 et y¥ 0 DRPETTD
public void receiveData() {

data = receiveArray ();

11 BIRIFER
I ZoxXYy NiEx7aty¥ 0DHENETTD
public void sequentialSelection() {

target = select(data, 0, data.length-1, rank);

I ie% a @ low & H 75 high 3 H £ T% EHEE piv LLFOES & LLEDOFRIITHEIL .

// lowLeft, lowRight, highLeft, highright OfE 2% &3 5

Il F297% 1% lowRight+1 == highLeft % 72!% lowRight+2 == highLeft, lowLeft == 0, highRight ==
data.length-1 72> TED
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/I allowLeft] ~a[lowRight]\Z piv LA FOfE, alhighLeft]~alhighRightliZ pivot LA EDEA A>T 5
I/l lowRight+2 == highLeft & ® %%, allowRight+1] == pivot & 72> T\ %
void divide(int[la, int low, int high, int piv) 1

int i=low, j=high;

timel+=2;

while (i<=j) {

timel++; /l while

while (ali] < piv) {// piv LV K& WA RT 5 £ TER
1++
if (i>)) break;
timel+=3; /[ while, 1++, if;

}

while (alj] > piv) {// piv L W /NS WA AT 5 F TEE
i
if (i>)) breaks

timel+=3; /l while, j--, if
H
if (i<=j) {
swap (a, 1,j); /alil& aljlofEiz ALK x5
i++;
i
timel+=2; I i++, ==
H
timel++; IIif

}

[* V=T TRRL j+1==1 £720% j42==1 72> THBY */

/* allow]l~aljliz piv 2L F D%k, alil ~alhighliZ piv A EDOER A>T 5D */
[*j+2==1 O L X, alj+l]l=piv L7>TND */

lowLeft = low; Il 7 — 5 BLMERELL T OE Sy O e Ui

lowRight =j; Il 7 — 2 BYERELL T OFE 5y O

highLeft = 1; Il 7 — & FIEAELL L OE 5y O Fe b

highRight = high; Il 7 — & FEGELL E D5y DA

timel+=4; // TowLeft=, lowRight=, highLeft=, highRight=
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/I BLF a D LA % 15 5
int selectMedian (int[] a) {
return select (a, 0, a.length-1, a.length/2);

/I Bedla ®low ZH5 high & H £ TOHF T klow+l FHIT/NSWT — & &S
int select (int[] a, int low, int high, int k) {

return semiSelect (a, low, high, k, 0);

/I Be%l a @ alength/2+a.length/8 F HIZ/NS W7 — & Z 5
int semiSemiMedian (int([] a) {

return semiSelect (a, 0, a.length-1, a.length/2, a.length/8);

/I Bl a ® low HFH2>H high & H £ TOH T k-low+l £r FHIT/PNSWTF — X &85
int semiSelect (int[] a, int low, int high, int k, int r) {
if (high-low < 0) { I FRAGEAR DS EEFHNICAFAE L & &
timel++; HTATY ZLANELTEZATEZY 27209
return Integer MAX_VALUE; // 7 /N7 FICHE[R K A9
}else if (high-low==0){  // fREERHN 1D & =
timel++;
return allow];
} else if (high-low <=1) {  // fRERS r+1 ELLF O & &
int 1= (int) Math.random(O*(high-low+1)); / BEADO TN T o F MRS
timel++;
return allow +il;
}elseif (high-low==1)1{ // fREFHP 2O LE <1 DELXZDF—ANEIV1ED)
if (a[low] > alhigh])
swap (a, low, high);  // allow] & alhighlOfE% ANz 5
timel++;

if (low == k) return a[lowl; else return alhighl;

} else { I RS r+2 (HLL Ee<1l D & 21X 3 HLL B)H D & &
int piv = al(low+high)/2]; // U R
timel++; /] piv=

divide (a, low, high, piv); // T —% & 53EI4 5

int 11 = lowLeft; // 7 — % FEUEMELLT OEL 5y O AL Vi
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int Ir = lowRight; // 7 — & JAEELL T OE S O 4 b

int hl = highLeft; // 7 —# JYEELL_EOERS O b

int hr = highRight; // 7 — % FYEELL_E OIS O 45

timel+=4; /1=, Ir=, hl=, hr=

// lowLeft, lowRight, highLeft, highRight D1 % select Z# FIRFFONE L35 EICEXHEZ S

NnNoH0OT
IMEERERIZENENOEO 2 ¥ —% > TiE<
timel+=2; Il if, if
if (r>=k) { Il k-low+1 FHIZ/WNSWEDRTCH D &
&
piv = select (a, 11, Ir, k);
timel++; /] piv=
} else if (hl<=k) { INk-low+1 ZHI/NSWHEDZRFATH D & &
piv = select (a, hl, hr, k);
timel++; /] piv=
} else {
piv = alkl; Il FEERE DN k-low+1 & HIZ/NE W
Eolcb &
timel++; Il piv =
H
return piv;
H
H

I Bes a2y mAEOY T IVERY . Z O RAE AR
int sampleMedian (int [] a, int m) {
if (m<=0) {

timel++; Iif
return Integer. MAX_VALUE; Il m<=0 OHEITT T HICER R A KT

} else if (m <= 2) {

timel++; Iif
return al[(int) (Math.random( * a.length)]; // m<=2 DOLGEILT X L7 EHF 4K T

} else if (m == 3) {

timel++; I if

int i = (int) (Math.random() * a.length);
int j = (int) Math.random( * a.length);
int k = (int) Math.random( * a.length);
timel+=3; INi=, j=, k=
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if (ali] <= aljD 1
if (alk] <= aliD) {
timel+=2; I if, if
return alil;

} else if (alj] <= alk]) {

timel+=3; /1 if, if, elseif
return aljl;

} else {
timel+=3; /1 if, if, elseif
return alk];

H

} else {
if (alk] <= al[jD 1

timel+=2; /1 1f, if
return aljl;
} else if (ali] <= alk]) 1

timel+=3; /1 if, if, elseif
return alil;
} else {
timel+=3; /1 if, if, elseif
return alk];
}
}
} else {
int b[] = new int[m];
for (int i=0; i<m; i++)
blil = al(int) (Math.random() * a.length)];
timel+=m;
return selectMedian (b);
}

Il alil & alflofEE AN % 5
void swap (int[l a, int i, int j) {

int tmp = alil;

alil = aljl;
aljl = tmp;
timel+=3;

44



I 7at ¥ pllint WF— % n % %ETS
void send (int p, int n) {
network.put (p, n);

timeG++;

I 7at oW pllint HESIT — % a ZXET 5
void sendArray (int p, int[] a) {
network.putArray (p, a);
timeG += a.length;

/I 7vt& v piZ boolean M7 —4% b #iX{F5T 5
void sendBool (int p, boolean b) {
network.putBool (p, b);

timeG++;

INint 7 — 2 %2253 %
int receive () 1
int n;
if (network.isEmpty(processorNumber)) n = Integer. MAX_VALUE;
else n = network.get (processorNumber);
timel++;
timeG++;

return n;

Il int BBLH| T — & 5T 5
int[] receiveArray O {
if (network.isEmpty (processorNumber)) {
timel++;
timeG++;
return null;
} else {
int[] a = network.getArray (processorNumber);

timel++;
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timeG += a.length;

return a;

I boolean 7 — % %254 %

boolean receiveBool () {
boolean b = network.getBool (processorNumber);
timeG ++;

return b;

/| SlEXa—%2 VT35
void clearNetwork () {

network.clear (processorNumber);

INMAFFT 57— 2 £R
public void showData() {
if (processorNumber < 10)
System.out.print ("Pr. "+processorNumber+": ");
else System.out.print ("Pr."+processorNumber+": ");

System.out.println (formatDataList (data));

I MRFF 27— 27
public void printData() {
if (processorNumber < 10)
output.print ("Pr. "+processorNumber+": ");
else output.print ("Pr."+processorNumber+": ");

output.println (formatDataList (data));

IIMRFFT 27— 2 (e 7 H M)
public void logData() {
if (processorNumber < 10)
log.print ("Pr. "+processorNumber+": ");
else log.print ("Pr."+processorNumber+": ");

log.println (formatDataList (data));
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H

I BT — & £

I ZDAY Yy RiZ7 et y¥ 0 DRNPETTD
public void showTarget() {

System.out.println ("Target : " + target);

I BT — 2 )
I ZOAYy Rix7 et y$ 0 DRNPETTD
public void printTarget() {

output.println ("Target : " + target);

I BEy7—2 (e 7 I )
I ZDOAYy Rix7 et yd 0DAHENETTD
public void logTarget() {

log.println ("Target : " + target);

I B 7 — 2 &R
I Z DAYy RiZ@FED RN S H)
public void showNumOfData() {
if (processorNumber < 10)
System.out.print("Pr. "+processorNumber+": ");
else System.out.print("Pr."+processorNumber+": ");
if (data == null) System.out.println (0);
else System.out.println (data.length);

I BWT — 2 57
I Z DAYy RZ@EFEDN RN ST H)
public void printNumOfData() {
if (processorNumber < 10)
output.print("Pr. "+processorNumber+": ");
else output.print("Pr."+processorNumber+": ");
if (data == null) output.println (0);
else output.println (data.length);
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Il BT — 2 F&m(a 7 I )
I Z DAYy RiZ@FEDN RN N7 H)
public void logNumOfData() {
if (processorNumber < 10)
log.print("Pr. "+processorNumber+": ");
else log.print("Pr."+processorNumber+": ");
if (data == null) log.println (0);
else log.println (data.length);

Iz 7 &R
N ZoAYy RiZ7atyd 0 DHENETTL
public void showRank() {

System.out.println ("Rank : " + rank);

I Zv7 i
I ZoXYy RiE7aty$ 0 DANETTD
public void printRank() {

output.println ("Rank : " + rank);

H
Iz w27 (e 77 )
I ZDAYy Rix7at vt 00rNFETTH
public void logRank() {
log.println ("Rank : " + rank);
H
I AT — &2 BlA & 5T
String formatDataList (int[] d) {
if (d == null)

return "Empty";

else {
String str ="";
for (int i=0; i<d.length; i++)
str += formatData (d[il);
return str;
}

h
I T — % 25T
String formatData (int d) {
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if (A <10) return" "+ d;

else return " " + d;

}

/* BspProcessor. java ZZ ¥ T %/
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